



Свободная цена. Издается с июля 2004 г.

⟨ TEMA HOMEPA

#### Ярко и весело



**И** НОВОСТИ

Ермолинцы отметили День молодёжи песнями, танцами и играми.

Праздничный июньский концерт под лозунгом «Скажи наркотикам нет» состоялся в местном Доме культуры. Перед зрителями выступили солисты ДК «Полёт», а также вокальные и хореографические коллективы.

В перерывах между номерами артистов юные ермолинцы с большим удовольствием и азартом поучаствовали в конкурсах. Они собирали башни, вспоминали профессии, отгадывали загадки, а после все вместе танцевали флешмоб под современные песни. Без подарков не остался никто: за участие в конкурсах мальчишкам и девчонкам вручали памятные подарки и сладкие призы.

Концерт, посвящённый молодёжи, получился понастоящему ярким. Ермолинцы получили море позитива и отличное настроение до конца вечера.

#### Больше асфальта

На этой неделе завершены тендеры ление подрядчиков для проведения работ по обустройству пешеходной дорожки в районе детского сада «Звёздочка» по улице 1 Мая и аналогичного объекта от магазина «Пятёрочка» до улицы Полевой в Русинове. Оба тротуара возводятся по просьбам жителей.

Как рассказал глава Боровского района Анатолий БЕЛЬСКИЙ, средства на эти работы направили депутаты Районного Собрания Егор и Денис ГРАБЕНКО, а также городской бюджет. На первый тротуар потратят 990 тысяч рублей, на второй – 488.

Согласно контрактам, объекты должны быть заасфальтированы в Ермолине в течение 21 календарного дня после подписания документов администрации с подрядчиками.

А вот аукцион на капитальный ремонт дорог на улицах Кирова и Ломоносова, участие в котором принял лишь один потенциальный подрядчик, признан несостоявшимся. Искать желающих провести «апгрейд» покрытия муниципалитету придётся вновь.

# Последний



Вечер среды в Ермолине раскрасился пышными букетами цветов, весёлыми улыбками, красивыми нарядами девушек и строгими костюмами юношей. А повод тому – торжественная часть выпускного бала-маскарада 2023 года

стр. 3

#### 🤍 ОДИН ДЕНЬ В...







Детство -

Летний лагерь дневного пребывания – это особое пространство, где ребенок может интересно и весело, а главное с пользой провести первый месяц каникул. На днях журналисты «Уголка России» с удовольствием заглянули в гости к ермолинским ребятам. Жизнь в лагере очень насыщенная и интересная. Ведь ежедневно их ждут новые увлечения, знания, эмоции и общение

Каждое утро в ермолинском лагере традиционно начинается с 15-минутной зарядки. В 8:45 на площадке перед школой ребята выстраиваются в три линейки. Вожатые показывают движения, которые необходимо выполнить, а дети с удовольствием под музыку их повторяют. После зарядки мальчишки и девчонки отправляются на пробежку вокруг школы, а далее разбегаются по своим отрядам: «Лягушки», «Неугомон» и «БЭМС» на построение в столовую.

Там их ждал вкусный завтрак, состоящий из молочной каши, чая с лимоном, бутерброда и яблока. После приёма пищи ребята отправились на урок по основам безопасности жизнедеятельности. Педагог музыки Оксана ВАСИЛЬЕВА рассказала детям об опасности огня и показала несколько тематических видеороликов.

Следующим занятием стало тестирование на выявление «Какой ты друг или подруга?». Мальчишкам и девчонкам предстояло ответить на 12 вопросов и выбрать из них только один ответ. В конце тестирования дети подсчитали свои баллы, а о ре-

зультатах Оксана Алексеевна пообещала сказать каждому лично. Пока один отряд выявлял, хороший ли он друг или плохой, остальные без дела не сидели. Ребята отправились в спортивный зал. На одной стороне дети играли в «Пионербол», а на другой – в футбол и баскетбол.

После физической активности и тестирования юные ермолинцы направились в столовую, чтобы вновь подкрепиться, но уже вкусным обедом. В меню борщ, плов с салатом из огурцов и помидоров, компот и апельсины для повышения иммунитета. Обычно после плотного обеда ребята выбегают играть на улице, но, к сожалению, провести свободное время на свежем воздухе им помешал дождь.

Поэтому мальчишки и девчонки разбрелись по своим отрядам. Вместе с вожатыми одни играли в «Твистер» и «UNO», другие – рисовали, а остальные общались между собой. После ребят ждала активная часть в лагере. Педагог начальных классов Наталья ПЕТРУХИНА предложила детям поиграть в известные всем «Ручеёк» и



«Кошки-мышки», а потом девочки вспомнили про «Али-баба» и «Крокодил».

Именно этим и закончился насыщенный день в ермолинском лагере дневного пребывания. Уходили ребята домой счастли-

выми и не раз говорили друг другу, что с нетерпением ждут следующего. Им там очень интересно, ведь каждый раз они получают новые эмоции, знания и навыки. **Анастасия ЮХАЧЕВА** 



Педагог начальных классов Наталья ПЕТРУХИНА старается разнообразить детский досуг интересными подвижностями



В лагере большое внимание уделяется спорту. Ребята активно участвуют в различных играх и эстафетах.

**TEMA HOMEPA** 

Последний праздник детства

Вечер среды в Ермолине раскрасился пышными букетами цветов, весёлыми улыбками, красивыми нарядами девушек и строгими костюмами юношей. А повод тому – торжественная часть выпускного бала-маскарада 2023 года



Выпускники выступили с ответным словом в адрес учителей

Ожидая начала праздника, нарядные одиннадцатиклассники позировали перед фотокамерами, принимали поздравления от родных, знакомых и друзей. Но даже в весёлых улыбках и смехе чувствовалась нотка грусти. Ведь сегодня выпускникам предстояло прощание со школой, которая на протяжении нескольких лет была для них вторым домом. Зал ермолинского Дома культуры был переполнен. На празднике присутствовали не только педагоги, родители и родственники юношей и девушек, но и местные жители, которые пришли полюбоваться нынешними выпускниками и проводить их во взрослую жизнь.

Торжественная часть бала-маскарада началась с видеоролика, в котором одиннадцатиклассники записали послание в будущее себе и товарищам. В нём все самые искренние пожелания: успехов, удачи, здоровья, а также и креативные: денег, семьи, большой дом у моря, дорогой машины.

С напутственными словами

к одиннадцатиклассникам обратились глава Ермолина Елена САМОКРУТОВА и мэр Евгений ГУРОВ.

«С одной стороны, этот день радостный, а с другой – грустный. Все вы понимаете, что сегодня прощаетесь с детством. Желаю никогда не забывать о школе, не терять связь с одноклассниками и учителями. Будьте добрыми, честными и справедливыми. Ничего не бойтесь, идите смело вперёд», – поздравила выпускников Елена Анатольевна.

Для Евгения Александровича торжественное мероприятие стало не менее волнительным. Ведь он провожает во взрослую жизнь свою дочь Злату. «Школа для вас теперь остаётся далеко в прошлом. Хочу пожелать всем удачи, ставить амбициозные цели и достигать их, чаще встречаться с одноклассниками, не забывать друг друга и учителей», — отметил ГУРОВ.

Также поздравить выпускников вышли на сцену директор ермолинской школы Наталья КОСА-



Голуби, вылетающие из рук выпускников и обретающие свободу в небе, – особенный символ для вчерашних школьников

РЕВА и её заместители Наталья СОБОЛЕВА и Вероника ВОЛОСАТОВА. Они пожелали юношам и девушкам, чтобы все те желания, которые прозвучали в начальном видеоролике, обязательно исполнились, а также мирного неба над головой, поблагодарили активных ребят за участие в разнообразных конкурсах, попросили не забывать родную школу и приходить в гости почаще.

На выпускном вечере без внимания не остались и родители. Директор Наталья КОСАРЕВА вручила мамам и папам виновников торжества благодарственные письма за помощь, поддержку и понимание.

По торжественной программе выпускникам предложили на время окунуться в детство и вспомнить те счастливые моменты, когда совсем ещё юные ребята сидели за партами с боль-

шими бантами и шикарными букетами. А помогли им в этом их первые учителя Галина ГУ-БАНОВА, Наталья ПЕТРУХИНА и Елена ПЕРВЫХ. С собой педагоги принесли для своих детей оригинальные подарки – шарики, где каждый цвет означал определённое пожелание. Оранжевый – больше солнечных дней и верных друзей, синий – чтобы сбывались все мечты, зеленый подарит тепло, и на душе сразу станет светло, белый – лёгкого жизненного пути, красный пусть согревает любовь.

Поздравить своих любимых выпускников решились и их родители. Они прочитали стихотворение, а после на большом экране представили смешной и одновременно трогательный видеоролик, в котором пожелали детям всего самого наилучшего. Классный руководитель Зинаида ЩЕРБИК

тоже удивила свой 11 класс. Положа правую руку на толковый словарь, она поклялась помнить о ребятах всегда, посетить каждую их свадьбу (если позовут), присутствовать на вечере встречи выпускников. В знак благодарности своим воспитанникам Зинаида Викторовна написала про них маленькие стихотворения, которые показали самые лучшие черты характера выпускников, а директор Наталья КОСАРЕВА вручила им грамоты за активное участие в жизни школы.

Счастливые выпускники 2023 года

И наконец-то слово передали одиннадцатиклассникам. Они поздравили своих учителей, вручив каждому букет цветов, обнялись на прощание, исполнили песню под гитару и закружились в последнем школьном вальсе. Завершился выпускной вечер на улице перед ДК «Полёт» выпуском в небо белых голубей.

Волнительный, немного грустный и вместе с тем полный надежд и ожиданий выпускной бал подошёл к концу. Позади экзамены, в руках заветные аттестаты с оценками, которые ребята получили ещё 24 июня – у ермолинских выпускников есть всё для вступления во взрослую жизнь. Совсем скоро каждого их них ждёт ответственный шаг - поступление в вузы. Многие уедут из родного города, но все обещают не забывать друг друга и чаще встречаться, как только появится свободное время.

Анастасия ЮХАЧЕВА



Юноши и девушки закружились в вальсе



Один из трогательных моментов - исполненная под гитару песня

# Yronok

#### **М** НОВОСТИ

#### В одной колонне



Районное отделение «Боевое братство» приглашает на традиционный автопробег, посвящённый ветеранам войн и вооружённых конфликтов. Он состоится 1 июля.

#### Маршрут мероприятия:

10:00 Боровск, Вечный огонь;

10:40 Ермолино, памятник ветеранам боевых действий;

11:10 «Городок», ДК «Ракетчик»;

11:40 Балабаново, сквер Воинской до-

По завершении автопробега в городском Музее истории состоится встреча с участниками СВО и администрацией муниципалитета.

Присоединиться к мероприятию приглашают ветеранов и участников всех локальных войн и вооружённых конфликтов, а также их друзей и членов семей.

Телефоны для связи: 8 (910)917 19 57 Андрей СЛИВИН и 8 (953)319 35 33 Михаил АНДРЕЕВ.

### Не нашлось желающих



На КНС в Русинове должны были заменить насосное оборудование, запорную и регулирующую арматуру. Но на объявленный региональным Фондом имущества тендер не вышел ни один потенциальный подрядчик. Возможно, сумма контракта в 529 тысяч рублей профильным компаниям показалась недостаточной.

#### О вреде алкоголя



В России могут запретить продажу алкоголя в любых магазинах, кафе и ресторанах, находящихся в жилых домах. Соответствующий законопроект намерена в ближайшее время внести в Госдуму на рассмотрение партия «Единая Россия».

#### **П** ОБРАЗОВАНИЕ



## Пора во взрослую жизнь

Ермолинские студенты получили дипломы о среднем профессиональном образовании

Торжественная церемония самого волнующего и долгожданного события в их жизни состоялась в актовом зале техникума. Еще вчера студенты, а уже сегодня выпускники несколько лет преодолевали тернистый учебный путь. Зачёты, экзамены, курсовые, практика, защита дипломов – и всё это для того, чтобы стать профессионалами в своём деле.

В этом году техникум отправил во взрослую жизнь 74 специалиста. Разделить с выпускниками их радостный и немного грустный день пришли преподаватели, приглашённые гости, родители. С напутственными словами к ребятам обратилась директор техникума Ксения ЛАПТЕВА.

«Знаете, я люблю выпускной больше, чем 1 сентября. А всё потому, что мы с чувством выполненного долга вручаем первые важные в вашей жизни документы. Желаю никогда не останавливаться на достигнутом, уверенно идти вперёд. Я очень рада, что вы окончили учёбу, выполнили все поставленные задачи, успешно сдали экзамены. В добрый путь, дорогие!» – поздравила выпускников Ксения Николаевна.

На мероприятии также присутствовал глава ермолинской администрации Евгений ГУРОВ. «Сегодня поистине трогательный и волнительный день. Вы получаете дипломы о среднем профессиональном образовании, а значит, пришло время вступить во взрослую жизнь. Ставьте перед собой амбициозные планы, воплощайте их в реальность, будьте здоровы и счастливы», - обратился к юношам и девушкам Евгений Алек-

Не менее волнителен этот день и для кураторов выпускников Натальи ПО-ЛЯКОВОЙ, Екатерины БОЛЬШОВОЙ и Александра ДОРОХИНА. Ведь именно они долгое время неотступно сопрово-



ждали своих студентов, были для них поддержкой и опорой. Кураторы пожелали ребятам успехов, удачи и новых свершений. А после в знак благодарности за счастливые студенческие годы выпускники преподнесли каждому педагогу памятные подарки и букеты цветов.

В завершение мероприятия Ксения ЛАПТЕВА и Евгений ГУРОВ вручили юношам и девушкам те самые заветные дипломы, а вместе с ними некоторым ребятам и грамоты за активную жизнь в стенах техникума. К сожалению, присутствовать на торжественной церемонии смогли не все. Дело в том, что некоторые юноши ушли служить, а другие - работали или проходили практику.

К слову, есть в техникуме парни, которые окончили обучение с красным дипломом. Обладателями такого документа стали Даниил ИСАЕНКОВ и Данила КОЧЕТОВ.

Анастасия ЮХАЧЕВА

### **ПОЗДРАВЛЯЕМ**

🥜 Поздравляем с днем рождения Александра Алексеевича Жукова Зинаиду Ефимовну Крюкову Общество инвалидов

**AHOHC** 



#### **Г** РЕКЛАМА

Предприятию для постоянной работы требуются:

ВОДИТЕЛИ грузового автомобиля (категории С, Е)

ВОДИТЕЛИ погрузчика с опытом работы.

Справки по телефону: +7(962)177-92-92

#### АО «ТРАНСВОК» приглашает на работу:

· уборщицу (график сменный) Контактный телефон: (48438) 6-85-19 e-mail: info@transvoc.ru

> Ермолинская детская школа искусств продолжает набор учащихся на 2023-2024 учебный год

с 6,6 до 9 лет - на отделения:

Хореографическое Народное (аккордеон) Художественное

Прием заявлений: до 29 августа 2023 года с 10-00 до 17-00

Адрес школы: ул. Мичурина, дом 3 (здание Детского сада «Лебёдушка», левое крыло). Телефон для справок: 6 - 54 - 64



#### Любителей жарить шашлыки в лесах Боровского района будут отслеживать с помощью фотоловушек

Об этом сообщило Минприроды Калужской области. Там решили чаще заглядывать в лесопосадки для поиска нарушителей особого противопожарного режима. С той же целью на следующей неделе в популярных местах отдыха установят фотоловушки. Также они появятся в очагах минувших пожаров. К слову, в Юхновском районе нарушителей таким образом уже ловят.



Адрес редакции: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск,

Адрес издателя: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Главный редактор: М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75



Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 3006-55 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационны технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

